



В Дмитровграде расследуется уголовное дело по факту убийства сыном своей матери

08.12.2008 в одной из квартир дома № 62 по ул. Октябрьская в г. Дмитровграде Ульяновской области был обнаружен труп семидесятилетней хозяйки квартиры Д. с признаками насильственной смерти. По данному факту Дмитровградским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области в этот же день было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Начав работу над раскрытием этого преступления, следователи и криминалисты выяснили, что потерпевшая проживала по указанному адресу вместе со своим сыном, его сожительницей и ее дочерью.

При допросе соседей было установлено, что скандалы в этой семье случались довольно часто, причем участниками их, как правило, были мать и сын.

В день обнаружения трупа соседи также слышали, как в квартире ругались, но потом все стихло.

Основной версией, к отработке которой приступили следователи, и стала версия об убийстве в ходе семейной ссоры.

Оперативно установив местонахождение сына потерпевшей и задержав его, следователи приступили к допросу.

Изобличенный собранными доказательствами сорокадвухлетний Вячеслав Д., работавший таксистом, полностью признал свою вину и дал показания об обстоятельствах убийства им своей матери.

Из его показаний следует, что в тот день престарелая женщина (в прошлом учитель), сделала сыну какое-то замечание, в результате чего между ними возникла ссора. Далее, со слов самого Вячеслава, «устав» от нравоучений матери, он несколько раз ударил ее по голове рукой, а потом закрыл ей рот ладонью, отпустил которую только после того, как увидел, что женщина мертва. Больше в это время в квартире никого не было – сожительница Вячеслава со своей дочерью ушли сразу после начала конфликта.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Слова задержанного полностью подтверждаются выводами судебно-медицинской экспертизы, которая установила, что причиной смерти женщины является механическая асфиксия вследствие сдавления органов шеи и закрытия просвета дыхательных путей рукой.

В настоящее время Вячеславу Д. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), он арестован. Следствие продолжается.

11 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/617791>